

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 國家「十二五」規劃中提出要將深圳前海打...

律師會倡前海用港法吸外資

試行LPD初期 准會計師合股推一條龍服務

香港律師會昨日公布《律師行業前海發展研究報告》...

林新強：金融界信普通法體系 前海課題組主席、香港律師會副會長的林新強表示...

律加強對外資的吸引力，因為金融界、商界對普通法司法體系有較大信心...

配合國家「走出去」需要

在內地與香港律師在律師服務合作方面，林新強建議實行較過去更緊密的合夥型聯營...



策需要。 他又透露，構思並非律師會一廂情願，國家司法部正在與香港律師會積極研究...

司法部允研聯營建議

他又透露，構思並非律師會一廂情願，國家司法部正在與香港律師會積極研究...

香港律師會《律師行業前海發展研究報告》建議重點

- 律師服務合作：實行合夥型聯營，初期試行提供一站式而不混業經營的「非律師管理人參與經營式法律服務」。
律師監管合作：共同組建「前海律師協會」作為聯營律師監管機構...

資料來源：香港律師會 製表：香港文匯報記者 鄭治祖

梁愛詩：批評無損司法獨立

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港基本法委員會副主任、前律政司長梁愛詩...

引起反彈，是外界對「一國兩制」、「司法獨立」的理解有偏差...

她又說，香港社會目前缺乏正能量，如國教課程招來社會強烈反彈...

「有人故意誤導市民」

梁愛詩在《環球時報》訪問中強調，正如前香港特區審判法院常任法官包致金說...

的責任，也是每個市民的責任，希望理性的聲音，無論支持或反對...

蔡涯棉：居屋新政助活化市場

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 立法會房屋事務委員會於早前通過議案...

升，我們要看究竟是否這個政策導致樓價上升，還是根本供應不足...

計劃經長期研究 房會曾深入討論

他強調，計劃經過長時間研究，房屋委員會作過深入討論，相信能夠活化市場...

表人士提供免息置業貸款，以免刺激樓市。 被指為「梁粉」的立法會建築測量及規劃界議員謝偉銓...

李國能：法制司法獨立港基石 香港文匯報訊(記者 馮晉研) 特區終審法院前首席法官李國能...

者，他們在法律面前均是平等，法官的職責是要無畏無私及不偏不倚...

新電視牌照「難產」 王維基擬覆核 香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 新免費電視牌照遲遲未能發出...

市區重建局條例 (第563章) 市區重建局開展項目公告：士美非路12P號工業樓宇重建項目(先導計劃)

熱烈祝賀 中國共產黨 第十八次全國代表大會 隆重開幕 余國春 余鵬春 敬賀

中銀信用卡「百老匯高達 100% 簽帳獎賞」抽獎結果 中銀信用卡「百老匯高達 100% 簽帳獎賞」抽獎已完滿結束...

香港開平同鄉會 第十二屆理事會選舉通告 茲定於十一月二十九日(星期日)下午二時正...

今日香港天氣預測 2012年11月9日 星期五 未來四日天氣預告 10/11(星期六) 11/11(星期日) 12/11(星期一) 13/11(星期二)